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1. (a) Calcolare il

lim (\/n2+3n—|—1—\/n2+7).

n—-+o0o

(b) Studiare, al variare del parametro o > 0, il comportamento della serie

Z(C/n2+3n+1— %2+7)a.

n=1
2. (a) Determinare, al variare del parametro reale A, il numero di soluzioni dell’equazione

x + 2| arctanz| = A.

(b) Determinare per quali valori del parametro reale a > 0 la funzione
g(x) = x + a| arctan z|

e iniettiva come funzione g : R — R.

3. Consideriamo la successione definita per ricorrenza da

arctan x,,

W, To = 2025.

Tpy1 =

(a) Determinare il limite di x,,.
(b) Determinare il limite di {/z,.

(c¢) (Bonus question) Stabilire se esiste un dato iniziale zy per cui la successione risultante
verifica asgs = 1/2025.

4. Studiare la convergenza dei seguenti integrali impropri e, nel caso in cui convergano, determi-
narne il valore:

+o00o ) +o00 1 5 1
/ Tt dx, / OB dx, / OB % dx.
. Ptz 1 x? 0 2

Si ricorda che ogni passaggio deve essere adeguatamente giustificato.
Ogni esercizio verra valutato in base alla correttezza ed alla chiarezza delle
spiegazioni fornite. La sola scrittura del risultato non ha alcun valore.
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